Bertin matematico:
Problemas razonados: 1°, 2° y 3° de Primaria

10.- Azucena, Arush y Adriana
quieren comprar gusanos de seda
que les cuestan 18 euros en
total. De momento sélo han
reunido 7 euros.

;Cuanto dinero les falta por recoger?

Datos:

Los gusanos les cuestan:

Azucena, Arush y Adriana han recogido:

A ver, a ver...

(A Azucena, Arush y Adriana les falta por recoger
mads o menos de lo que cuestan los gusanos?

Por lo tanto tendré que

Operaciodn: (:)

Total:

Solucién: A Azucena, Arush y Adriana les falta
por recoger euros.

Idea original: Emilio Martin
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